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Βεβαίωση σε ηλικιωμένους που έχουν επιτύχει
στις εξετάσεις μέχρι να λάβουν τα νέο δίπλωμα
οδήγησης

2019/04/25 12:52 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Δικαίωμα οδήγησης εντός ελληνικής Επικράτειας θα παρέχεται στους ηλικιωμένους
υποψήφιους οδηγούς που έχουν επιτύχει στις εξετάσεις διενέργειας δοκιμασιών και
συμπεριφοράς αλλά δεν μπορούν να έχουν άμεσα στα χέρια τους το νέο έντυπο
οδήγησης, σύμφωνα με το ΑΜΠΕ.

Δεδομένο ότι σε πολλές Υπηρεσίες Μεταφορών έχει συσσωρευτεί τεράστιος 
όγκος φακέλων, λόγω της μέχρι πρότινος αδυναμίας διενέργειας δοκιμασιών
προσόντων και συμπεριφοράς στην πλειονότητα των Περιφερειακών Ενοτήτων των
Περιφερειών της χώρας και δεν μπορούν να εκδοθούν άμεσα τα νέα διπλώματα, το
υπουργείο Μεταφορών με διευκρινιστική εγκύκλιο του υπουργού Χρ. Σπίρτζη,
ενημερώνει τις Περιφέρειες «πως όσοι ηλικιωμένοι επιτυγχάνουν στη δοκιμασία
προσόντων και συμπεριφοράς έως και τις 31 Ιουλίου 2019 αλλά και όσοι ήδη έχουν
επιτύχει θα απευθύνονται στην οικεία Υπηρεσία Μεταφορών προκειμένου να τους
χορηγείται βεβαίωση με την οποία θα τους παρέχεται το δικαίωμα οδήγησης εντός
της ελληνικής Επικράτειας μέχρι να παραλάβουν το νέο έντυπο άδειας οδήγησης.

Στην περίπτωση κατόχου που αιτείται ανανέωση σε περισσότερες από μία κατηγορίες
της άδειάς του και ως εκ τούτου διενεργούνται δοκιμασίες προσόντων και
συμπεριφοράς για κάθε κατηγορία που έχει αιτηθεί να ανανεώσει, η ως άνω 
βεβαίωση χορηγείται μετά από κάθε επιτυχή δοκιμασία προσόντων και 
συμπεριφοράς».

Όπως αναφέρεται στην σχετική απόφαση, η βεβαίωση/εις που θα πάρει ο οδηγός θα
πρέπει να παραδοθεί υποχρεωτικά στην υπηρεσία Μεταφορών κατά την παραλαβή
του νέου εντύπου άδειας οδήγησης.

Υπενθυμίζεται, σε κάθε περίπτωση, παρέχεται η δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους
να υποβάλλουν την αίτηση για ανανέωση της άδειας οδήγησης στην αρμόδια
Υπηρεσία Μεταφορών οποιαδήποτε ημερομηνία επιθυμούν μετά την έναρξη του
διμήνου το οποίο προηγείται της ημερομηνίας λήξης της προηγούμενης άδειας.

Μάλιστα επισημαίνεται ότι είναι αυτονόητο ότι στους ενδιαφερόμενους οι οποίοι



εκμεταλλεύονται την προαναφερθείσα δυνατότητα για έγκαιρη υποβολή της αίτησης
παρέχεται ουσιαστικά το δικαίωμα να οδηγούν οχήματα αντίστοιχης κατηγορίας
καθ΄ όλη τη διάρκεια του χρονικού διαστήματος που μεσολαβεί έως την ημερομηνίας
παραλαβής του νέου εντύπου άδειας οδήγησης.


